
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO 
Estado do Paraná 

Rua Alziro Pedroso, nº 275 – Centro – CEP: 84.535-000 

CNPJ/MF nº 02.010.385/0001-01 – Fone: 42 3459.1169 – 3459.1239 

www.fernandespinheiro.pr.leg.br - Email: camarafep@irati.com.br 

 

ATA Nº 1.115/2025 (11/03/2025). Milésima Centésima Décima Quinta 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, 

compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora e a maioria dos Vereadores. Encontravam-se ausente na Sessão 

Ordinária o Senhor Vereador Rodrigo Pires Tribek – Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora o qual na sua ausência assumiu o cargo o Senhor Vereador 

Amauri Pabis - MDB, constou também a ausência do Senhor Vereador 

Mauricio Ribeiro – Segundo Secretário da Mesa Diretora e que em seu 

lugar assumiu o cargo o Senhor Vereador José Conrado Silveira – PSB e 

também estava ausente o Senhor Vereador Marcos Lovato Dias de Lara os 

quais apresentaram justificativas de suas ausências na confecção desta Ata. 

Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador 

Osiel Gomes Alves, o qual após saudar a todos os presentes, o Senhor 

Presidente deu início ao Pequeno Expediente, que constou: Leitura, 

discussão e votação única da Ata nº 1.114/2025 da Milésima Centésima 

Décima Quarta  Sessão Ordinária, realizada aos  vinte e cinco  dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, a qual não havendo o que se 

discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura 

discussão e votação única da Ata nº 001/2025 da Audiência Pública 

referente ao Terceiro Quadrimestre do Exercício Financeiro de 2024, 

realizada no dia 25 de fevereiro de 2025, a qual não havendo o que se 

discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura  do 

Ofício n° 51/2025 de autoria do Executivo Municipal, encaminhando o 

balancete financeiro do Município referente ao mês de dezembro de 2024. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia, na qual   

não haviam matérias para serem apreciadas e deliberadas pelo Soberano 

Plenário, encerrado a ordem do dia, passou-se para o grande expediente, 

onde o Senhor Vereador José Conrado Silveira utilizou a tribuna para fazer 

um esclarecimento de um projeto de lei que está em andamento sobre a 

formação da Câmara Mirim de Fernandes Pinheiro, pedindo a colaboração 

de todos os vereadores na elaboração desse projeto, e também agradeceu a 

SANEPAR, pelo atendimento da solicitação da limpeza da caixa de água e 

comenta que vem buscando resolver esse problema desde 2023 

encaminhando ofícios para os presidentes da SANEPAR juntamente com 

os Senhores Vereadores, Amauri Pabis e Odair de Paula, em 2024 

participou de uma reunião com o Chefe da Regional da SANEPAR de 

Ponta Grossa que na época era o Presidente, Sr. Danilo José Raffo, 
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solicitando melhorias na tentativa de aumentar a quantidade de água para 

atender toda a população que vem crescendo a cada ano e se coloca à 

disposição da população, para que se resolva o mais breve possível o 

problema de falta de água, tendo em vista uma nova caixa de água para o 

Município de Fernandes Pinheiro, sendo que já existe um projeto de grande 

custo, tendo uma previsão muito extensa a ser concluída, dando 

continuidade ao Grande Expediente, o Senhor Vereador Osiel Gomes 

Alves  utilizou a palavra para parabenizar pela iniciativa do Senhor 

Vereador José Conrado Silveira em  buscar solução sobre o problema da 

falta de água,  esclareceu  referente   ao projeto Câmara Mirim de 

Fernandes Pinheiro que já está pronto e que não foi colocado em pauta por 

dúvidas em relação ao orçamento e que a ideia surgiu durante uma viagem 

a Toledo, em conversa com uma Senhora Vereadora do Município de Irati, 

o qual comentou que havia assistido uma breve Sessão da Câmara Mirim 

de Irati  e despertou uma grande admiração  em trazer esse projeto para 

Fernandes Pinheiro, sendo assim procurou o  Senhor Vereador Hélio de 

Melo e Rafael Lucas autores do Projeto, os quais forneceram uma cópia do 

projeto e que só não foi apresentado o projeto em 2024 em questão de ser 

ano político e final de mandato e no início desse ano de 2025 umas das 

primeiras atitudes que solicitou ao assessor jurídico da Câmara seria com 

relação a Câmara Mirim, dando  sequência ao Grande Expediente o Senhor 

Vereador Jose Conrado Silveira  utilizou a palavra para esclarecer que 

também está em dúvida em relação ao orçamento do projeto Câmara Mirim 

, e pediu que todos os Vereadores e Vereadora estejam em conhecimento 

do referido projeto , dando continuidade o Senhor Presidente Vereador 

Osiel Gomes Alves , parabenizou as mulheres pelo dia internacional da 

mulher e a caminhada realizada pela Vereadora Silvia Koop Taborda pela 

atitude, e pela passagem do seu aniversário e do Vereador Jose Conrado 

Silveira . As falas dos Senhores Vereadores, se encontram nas gravações 

das transmissões, as quais podem ser acessadas através do Facebook e 

YouTube da Câmara.  Antes de encerrar a sessão ordinária o Senhor 

Presidente , de acordo com os demais pares presentes marcou e convocou 

sessão extraordinária para a próxima terça-feira dia 18 de fevereiro de2025 

para apreciação e deliberação do projeto de lei nº003/2025 de autoria do 

executivo municipal ,E nada mais havendo a constar o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos os presentes e dos cidadãos que 

acompanharam pelas redes sociais, declarando encerrada a Sessão 

Ordinária, solicitando que se lavrasse a presente Ata, a qual após ser lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais 

Senhores Vereadores presentes. 

 

 

___________________________          __________________________   

Ver. Osiel Gomes Alves - Presidente     Ver. Mauricio Ribeiro  



 

 

____________________________       ___________________________    

Ver.  Rodrigo Pires Tribek  Ver. José Conrado Silveira 

 

 

__________________________           __________________________ 

Ver. Amauri Pabis    Ver. José Humberto Bitencourt 

 

 

_________________________            __________________________ 

Ver.ª Silvia da Luz Koop Taborda     Ver. Marcos Lovato Dias deLara  

 

 

__________________________ 

 Ver. Emerson de Lara  

 


